                                              Акт самоанализа
проведения отчета перед общественностью
заведующего Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 129 общеразвивающего типа города Макеевки »
Дата: 12.08.2022г.
Форма проведения: конференция.
Присутствовало: 14,  из них:
1. родительских комитетов: 2 человека.
2. [bookmark: _GoBack]Родители: 10, что составляет 70 % (от общего количества родителей).
3. Педагоги МДОУ 2.

	№ п/п
	Критерии оценивания
	Результаты самоанализа

	1
	Общие характеристики заведения

	
	- режим работы учреждения;
- кол-во групп. мест. детей, наполняемость:
	Дошкольное учреждение работает по пятидневной рабочей неделе. Выходные дни – суббота и воскресенье.
Ежедневный график работы учреждения – с 7.00 до 19.00.
Режим работы групп дошкольного учреждения отвечает запросам родителей: по 12 часовым режимом – 1 группа.
фактически мест – 25; наполняемость – 14 детей


	2
	Особенности образовательного процесса

	
	- методики и программы, используемые в работе, экспериментальная деятельность;








- охрана и укрепление здоровья детей;



























	Методики и программы, используемые в работе 
Содержание работы МДОУ № 129 формировалось соответственно ГОС ДО, Типовой образовательной программы дошкольного образования «Растим личность». Работа была направлена на обогащение учебно-методического материала и формирование профессиональной зрелости педагогов.
- Опыт по планированию воспитательно-образовательного процесса МДОУ №26.
Охрана и укрепление здоровья детей
Большое внимание уделялось укреплению  и сохранению здоровья детей. Педагоги работали в тесном контакте со старшей медицинской сестрой, согласовывали свои действия и требования. Старшая медицинская сестра Дрей Т.А. постоянно держит на контроле физическое развитие детей, контролирует дозированность не только количества занятий в соответствии с возрастом детей, но и время их проведения; включение в занятия физкультурных минуток, контроль нагрузки на  глаза,  сохранение осанки. 
В течение летнего оздоровительного периода проводились следующие мероприятия: закаливание детей, игры с водой, гигиенические процедуры перед сном, закаливание солнцем и воздухом.
Отрабатывались профилактические меры по предотвращению заболеваний со старшей медсестрой и всеми работниками учреждения. 
В течение всего года с детьми систематически  проводились спортивные развлечения, праздники, соревнования, как в спортивном зале, так и на свежем воздухе, что способствовало закаливанию организма детей и профилактике простудных заболеваний. Ежедневно проводилась утренняя, пальчиковая, 2 раза в неделю организовывались занятия по физической культуре с целью укрепления и развития организма детей. 
В дальнейшем планируем направить работу на формирование потребности к сохранению и укреплению  физического здоровья дошкольников; улучшению индивидуальной работы; активизацию двигательного режима; обогащению содержания самостоятельной двигательной деятельности дошкольников; совершенствованию выполнения основных движений во время занятий, игр-упражнений, игр-эстафет; работе по ознакомлению с видами спорта, Олимпийскими играми; воспитанию у детей ловкости, выносливости.
Случаев детского и взрослого травматизма во время воспитательно-образовательного процесса в течение года не было.
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	Условия осуществления образовательного процесса

	
	- организация предметной образовательной среды и материальное оснащение;













- обеспечение БЖ детей в здании и на территории МДОУ;































- медицинское обслуживание;


- организация и качество питания.
	Организация предметной образовательной среды 
и материальное оснащение
В дошкольном учреждении созданы надлежащие материально-технические и санитарно-гигиенические условия для жизнедеятельности воспитанников и осуществления образовательного процесса.  Группа  достаточно обеспечены мебелью, посудой, инвентарем, игрушками.
Групповые помещения оборудованы в соответствии с требованиями по созданию предметно-развивающей среды: игры для интеллектуального и сенсорного развития, детская мебель, центры художественно-эстетического развития, экологические центры.
Педагоги прилагали усилия для создания среды, которая бы отвечала задачам Типовой образовательной программы дошкольного образования «растим личность» и учитывала бы особенности воспитанников. 
Эффективна работа медицинского кабинета,  пищеблока, прачечной, которые обеспечены необходимой мебелью, оборудованием, инвентарем.  

Обеспечение БЖ детей в здании и на территории МДОУ
В учреждении были созданы надлежащие условия относительно безопасности жизнедеятельности участников воспитательно-образовательного процесса. Комиссией из числа работников учреждения периодически отслеживалось соблюдение правил и требований техники безопасности и охраны труда на пищеблоке, прачечной, в возрастных группах, на территории ДОУ. Регулярно проводились инструктажи и практические отработки ЧС с фиксацией результатов в соответствующих журналах и актах. Отслеживалось наличие и исправность оборудования и средств пожаротушения. Педагоги творчески подошли к планированию образовательного процесса. Были использованы разнообразные методы и приемы обучения детей, вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями, т.к. пример родителей для ребенка является правильной моделью поведения. Всю проделанную работу можно отследить по календарным планам воспитателей. В утренние и вечерние часы дети совместно с воспитателями рассматривали иллюстрации по тематике месячника, читали художественные произведения, играли в дидактические, сюжетно-ролевые игры.
 С детьми старшего возраста с интересом проходили обсуждения различных ситуаций: как бы ребята повели себя в сложившихся обстоятельствах. Во всех возрастных группах прошли мероприятия по обучению правильному поведению на проезжей части, в транспорте, по дороге домой. В нашем учреждении знания правил дорожного движения закладываются через систему игровых заданий и моделирование ситуаций. Начиная со второй младшей группы, закрепили правила дорожного движения. 
В работе с родителями делается акцент на то, что на проблему безопасности детей не может быть иного взгляда, как на проблему острую, важную, требующую четких, скоординированных действий педагогов, родителей, работников различных служб и ведомств. Мы верим, что работа, систематически проводимая с педагогами, воспитанниками и их родителями даст положительный результат. 

Медицинское обслуживание осуществляет старшая медсестра Дрей Т.А. 


Организм ребёнка крайне чувствителен как к правильному, так и неправильному питанию. Поэтому при формировании рациона детей необходимо разумно ограничивать некоторые продукты. Питание в дошкольном образовательном учреждении регламентируется государственными нормативными документами. 
     В дошкольном учреждении предъявляются самые жёсткие требования к ассортименту продуктов питания. В течение каждого месяца подаются заявки поставщикам продуктов на поставку продуктов в соответствии с количеством детей.
Поставкой продуктов занимается Енакиевский хлебзавод,  ФЛП Казанцева,  ФЛП Сердюк (молочная продукция)
· Хлеб завозится ежедневно, молоко завозятся понедельник-среда;
· мясо, куры, рыба, крупа, сахар, компоты, яйцо – 1 раз в неделю понедельник;
· овощи и фрукты – 1 раз в неделю.
Продукты завозят на автомобиле, который прошёл санитарно-эпидемиологическую экспертизу и имеет допуск для перевозки продуктов. Водители и грузчики имеют санитарные книжки. 
Завхоз и медицинская сестра принимают продукты, проверяя их на доброкачественность, и с момента приёма несут персональную ответственность за качество продуктов на складе. Существуют специальные требования к условиям хранения продуктов, которые предусматривают товарное соседство продуктов (например: рыбу нельзя хранить вместе с мясом, сливочное масло ни с какими другими продуктами, для него имеется отдельный холодильник либо ящик)
В нашем дошкольном учреждении  все дети получают необходимую суточную норму питания. Составляется ежедневное меню в соответствии с Примерным сезонным двухнедельным меню, утвержденным СЭС. На все блюда имеются технологические карты. Блюда, на которые нет технологической карты, использовать в меню мы не имеем права.
Для подсчета суточных норм ведется накопительная ведомость, где фиксируются все продукты, потребляемые в течение 10 дней.  Проведённый анализ питания нашего ДОУ на 6 месяцев 2022 г. показал, что продукты в среднем употребляются в полном объеме с небольшими отклонениями, связанными с поставками.
Питание детей дошкольного учреждения осуществляется за счет средств бюджета города.
При проверке питания СЭС были взяты пробы на калорийность, термическую обработку и выход блюд – нарушений приготовления не обнаружено.
Хочется пожелать родителям учитывать особенности детского питания, когда ребенок находится дома: 
· исключить нерациональные завтраки – бутерброды, яичница с колбасами;
· ввести в рацион в обед 1 и 2 блюда;
· исключить или минимизировать употребление копченостей, консервов, пельменей, лапши быстрого приготовления, газированных напитков, чипсов и прочих продуктов, негативно влияющих на здоровье ребенка.
Воспитателями всех возрастных групп ведется планомерная работа относительно формирования привычек культурного питания детей, консультативная работа относительно питания детей дома. Администрация постоянно контролирует качество блюд и питания детей в группах.
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	Кадровый потенциал

	
	Качественный и количественный состав персонала
	В нашем дошкольном учреждении работает 10 сотрудников. Из указанного числа сотрудников 8 женщины.
Детский сад на 100 % укомплектован штатами. 
       С целью повышения профессионального уровня педагоги один раз в 5 лет в обязательном порядке проходят курсы повышения квалификации и переподготовки по занимаемой должности. 
Педагогический коллектив состоит из 9 сотрудников. Состав педагогического коллектива: 1 заведующий, 2 воспитателя, 1 музыкальный руководитель. 
Образовательный уровень педагогов: 
1. высшее образование имеют – 1  человек;
1. среднее профессиональное образование – 3 человек
Стаж работы педагогов
1. от 10 до 25 лет – 3;
       Согласно перспективному графику аттестации, в 2022 году аттестован 1 педагог. По результатам аттестации: воспитателю Криворучко И.В.. установлено соответствие занимаемой должности и установлен оклад на уровне 9 тарифного разряда.
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	Финансовые ресурсы ДОУ и их использование

	
	Структура расходов ДОУ
	Основные финансовые ресурсы МДОУ № 129 – поступление средств из общего фонда бюджета.
Структура расходов:
0. Оплата труда и начисления на заработную плату
0. Приобретение товаров и услуг (предметы, материалы, оборудование и инвентарь, в том числе мягкий инвентарь; продукты питания; оплата коммунальных услуг и энергоносителей)
Средства на капитальные расходы (капитальный ремонт; приобретение оборудования и предметов долгосрочного пользования) в 2021-2022 году не выделялись.

	7
	Анализ количества обращений граждан
	За период с января по август 2022 года количество обращений граждан – 6, практически все из них касались вопросов постановки и зачисления детей в дошкольное учреждение.

	8
	Оценка деятельности заведующего
	Работа заведующего МДОУ № 129 Антиповой Татьяны Анатольевны за период с января по август 2022 год признана удовлетворительной.

















